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Aan de raad van de gemeente Olst-Wijhe. 
 

Raadsvergadering d.d.   
Agendapunt   
Voorstelnummer  
Opiniërend besproken d.d. 

26 oktober 2015 
14 
2015/ 
n.v.t. 

Portefeuillehouder  burgemeester A.G.J. Strien   

 

Kenmerk 15.020578     *15.020578* 

Datum B&W-besluit 13 oktober 2015 

 

Onderwerp       
Voorstel tot het instemmen met de wijziging Gemeenschappelijke Regeling Veiligheidsregio 
IJsselland 

  
 
 
INLEIDING 
Van het Algemeen Bestuur Veiligheidsregio IJsselland is een voorstel tot wijziging gemeenschappelijke 
regeling ontvangen. Ons college wordt gevraagd om in te stemmen met het voorstel van de 
Veiligheidsregio. Hiervoor hebben wij toestemming nodig van uw gemeenteraad. 
 
BEOOGD RESULTAAT 
- Versterking van de invloed van de gemeenteraden op begroting en jaarrekening 

Uiterlijk 15 april biedt het Dagelijks Bestuur de algemene en financiële beleidsmatige kaders en de 
voorlopige jaarrekening aan de raden van de deelnemende gemeenten aan zodat de raden deze 
informatie tijdig beschikbaar hebben. Daarnaast wordt de zienswijze termijn voor de raden met 
betrekking tot de conceptbegroting verlengd van zes naar acht weken; 

- Versterking invloed gemeenteraden op andere besluiten regio 
Zo wordt o.a. de bevoegdheid van het algemeen bestuur om veranderingen aan te brengen in de 
gemeenschappelijke regeling begrensd, het Algemeen Bestuur kan een besluit tot oprichting van en 
deelneming in privaatrechtelijke rechtspersonen of het instellen een bestuurscommissie niet nemen 
dan nadat de raden een zienswijze hebben kunnen indienen; 

- Versterking positie van het algemeen bestuur van het openbaar lichaam 
Zo krijgt het Algemeen Bestuur uitdrukkelijk de mogelijkheid om leden van het Dagelijks Bestuur te 
ontslaan. Daarnaast wordt het Dagelijks Bestuur verplicht actief inlichtingen te gaan verstrekken aan 
het Algemeen Bestuur; 

- Verheldering van de bevoegdheden van het algemeen en dagelijks bestuur 
Er worden enkele wijzigingen in de regeling doorgevoerd waardoor de bevoegdheden van de organen 
verduidelijkt worden. 

 
KADER 
Wet gemeenschappelijke regelingen 
 
ARGUMENTEN 
Het betreft een verwerking van wettelijke wijzigingen van de Wgr in de gemeenschappelijke regeling.  
De wijziging van de gemeenschappelijke regeling betreft vooral een technische wijziging als gevolg van de 
wijziging van de Wgr. Op 1 januari 2015 is een wijziging van de ‘Wet gemeenschappelijke regelingen’ 
(Wgr) in werking getreden. De huidige ‘Gemeenschappelijke Regeling Veiligheidsregio IJsselland’ dient in 
overeenstemming te worden gebracht met de gewijzigde Wgr en aanverwante regelgeving. Op grond van 
artikel 9 van de Wet veiligheidsregio’s dient het college van burgemeester en wethouders de 
gemeenschappelijke regeling aan te gaan. Gelet op artikel 1, tweede lid van de Wet gemeenschappelijke 
regelingen dient het college daarvoor echter wel de toestemming van de gemeenteraad te krijgen. Dit geldt 
ook voor een wijziging van de regeling. Volgens de wettelijke bepaling kan de gemeenteraad toestemming 
slechts weigeren wegens strijd met het recht of het algemeen belang.  
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DRAAGVLAK 
n.v.t. 
 
FINANCIËLE CONSEQUENTIES 
n.v.t. 
 
AANPAK/UITVOERING 
Uiterlijk 1 november 2015 wordt van ons college een reactie verwacht. De wijziging van de regeling is tot 
stand gekomen wanneer ter vergadering van het algemeen bestuur blijkt dat de colleges van ten minste 
tweederde van de deelnemende gemeenten tot de wijziging hebben besloten. De bedoeling is dat het 
dagelijks bestuur de balans opmaakt in zijn vergadering van 26 november 2015 en een voorstel doet aan 
het algemeen bestuur op 16 december 2015. 
 
De gemeente van plaats van vestiging (Zwolle) is verantwoordelijk voor de (digitale) bekendmaking van de 
gemeenschappelijke regeling in de Staatscourant. Daarnaast is deze gemeente verantwoordelijk voor het 
toezenden van de gemeenschappelijke regeling aan gedeputeerde staten. 
 
VOORSTEL 
Ons college van burgemeester en wethouders toestemming te verlenen om in te stemmen met de wijziging 
gemeenschappelijke regeling Veiligheidsregio IJsselland. 
 
 
Burgemeester en wethouders van Olst-Wijhe 
de locosecretaris de burgemeester 
 
 
 
 

 

G.H.F. (Gerald) Grashof  A.G.J. (Ton) Strien 
 

Informatie in te winnen bij: 
Janneke Bredewolt-Brons 
Doorkiesnummer: 0570 - 568188  
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Nr.  
   

2015/ 

Onderwerp Besluit tot het instemmen met de wijziging Gemeenschappelijke Regeling 
Veiligheidsregio IJsselland 

 
 
 
De raad van de gemeente Olst-Wijhe; 
 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 13 oktober 2015, nr. 2015/  ; 
 
gelet op artikel 1 Wet gemeenschappelijke regelingen; 
 
besluit: 
 
aan het college van burgemeester en wethouders toestemming te verlenen om in te stemmen met de 
wijziging gemeenschappelijke regeling Veiligheidsregio IJsselland. 
 
 
Aldus besloten in de openbare raadsvergadering d.d. 
De raad voornoemd, 
de griffier de voorzitter 
  

B.A. (Bart) Duursema A.G.J. (Ton) Strien 
 
 


